[image: Безымянный]
image1.jpeg
———————
15. Kaxiy'o NpsiMyio, MOCTPOEHHYIO HA KOODAMHATHOH MJIOCKOCTH, COOT!
Te ¢ ee ypaBHeHHEM (CM. PHC. 49).
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16. Ha pucynke 50 uaoGpaxer rpaHK QYHKIUHK y = F(z). Vi3 npuBeneHHbIX
yTBepXIEHHIl BEIGEPHTE BEPHOE.

A1)

[
Puc. 50.

1) f(-1) < f(4)

2) DyHKups npuHAMaeT nanGobliee 3HauenHe npn T = 1

3) f(3)=0
4) Oynuws yOHBAET HA IPOMENYTKE [0;5)

Yactb 2
3ananus 9ToM HaCTH BHLINOJNHANTE € 32NHCHIO PELIEHHA
1.(2) Haitnure Han6obLLEE LIE/I0E 3HAUCHHE T, [IPH KOTOPOM pasHOCTh upode.

5—8;351 H ZL;ll—Z HeoTpHUATEJbHA.

2.(4) ¥npoctute Bbipacenue:
z-1 3 2
( . B 22?4y 1
6218 zhle) ' 2-8 8-2z
3.(4) Pewure ypannenue: (M 3) ((1275)2
B — AT

1 % 2) —6=0.
H KOTOPBIX CHCTEMa HEpaBeHCT

4.(6) Haiigure Bee 3u:
AY€HHs mapamer
HMEET POBHO OJIHO Lesioe pemcﬂﬁe' P e
{8—ﬁz>4a:-12, )
3z +16 < 5z + 4a.

5.(6) Umeet
€51 200 r 30%-T0 pacTBopa yKCyCHO# KHCTOTHI. CKOMbKO rpaMmoE

BOJBI HY>X
YXKHO JI06BHTH K 3TOMY PpacTBopy, 4To66l noJyunts 6%-

YKCYCHOM KHC/I0TBI? HbIi pacTBop




